

FIFA警告香港足总

球迷再嘘国歌 将遭严惩

日前,国际足球管理机构——国际足球联合会(FIFA,简称“国际足联”)致信香港足球总会,要其关注“中国香港足球代表队部分球迷在今年6月的两场世界杯预选赛主场赛事中对国歌喝倒彩”事件。英国广播公司(BBC)7月11日报道称,香港部分球迷在今年6月的两场2018年世界杯预选赛主场赛事中对现场奏响的中国国歌《义勇军进行曲》报以嘘声。国际足联要求香港足总关注事件,并确保类似事情不再发生,否则将采取进一步处罚措施。据悉,香港主场球迷有可能面临在今年11月主场对阵中国国家队的比赛中禁止进场观看的惩罚。

自1997年香港主权移交中华人民共和国之后,《义勇军进行曲》一直作为香港所有体育赛事代表队的官方国歌。香港足总7月10日在其官方网站上公布一周前收到的国际足联纪律委员会来信。这个世界足球最高管理机构在信中强调:“观众于任何时候都应该尊重公平竞赛原则。”国际足联还特别指出:“这些原则不单止应用于赛属会及其代表队,亦包括自己的足总及其代表队。”

根据国际足联纪律规章第67条第1部分,主场球队所属的足球协会须为主场球迷的不当行为负责,不论该行为是有意或无心之失。国际足联可能会根据情况进行罚款,在比赛受到严重干扰的情况下将可



香港球迷在观看比赛中(资料图)

能作进一步惩罚:包括要求闭门作赛、将赛事作弃权论、扣分以至取消参赛资格等。

香港《南华早报》引述香港足总主席梁孔德的话表示,国际足联已经非常认真地看待此次事件,希望球迷在下一个主场

赛事不要再有同类行为,否则后果将非常严重。国际足联所指的两场赛事是中国香港代表队在6月11日和16日主场分别战胜不丹和马尔代夫的比赛。据悉,在2018年世界杯预选赛40强赛中,中国香港队同卡塔尔、马尔代夫、不丹和中国国家队被分

在C组。按照赛程,中国香港队下一场比赛将于9月3日客场挑战中国国家队,之后在11月17日主场对阵中国国家队,其中对阵中国队的比赛场地尚有待确定。

传了半天 还是没来

小罗加盟巴甲劲旅 与中超彻底无缘



Bem-vindo, @10Ronaldinho
Welcome, @10Ronaldinho
#R10noFLU #SomosFluminense



巴西劲旅弗鲁米嫩塞在俱乐部官方推特上宣布,他们已经签下了巴西传奇球星罗纳尔迪尼奥,虽然土超、中超和美国大联盟的一些球队都在邀请小罗加盟,但是巴西传奇球星还是选择叶落归根回到巴西。

在结束同墨西哥克雷塔罗的合同后,罗纳尔迪尼奥恢复了自由身,虽然已经是一名老将,但是他依然是转会市场上的香饽饽,不少球队都在邀请小罗加盟,此前土耳其安塔利亚体育俱乐部主席曾经确认小罗会加盟该队,但是剧情还是发生逆转,巴西传奇球星还是选择了孔卡曾经效力过的弗鲁米嫩塞。

弗鲁米嫩塞在官方推特上宣布,“欢迎,罗纳尔迪尼奥。”这说明巴西传奇球星加盟了该俱乐部,而小罗选择了10号球衣,这说明了弗鲁米嫩塞对于小罗的重

视。此前这个象征核心的号码属于瓦格纳,但瓦格纳已经前往中超天津泰达踢球。

罗纳尔迪尼奥在格雷米奥成名,随后他又先后效力过巴黎、巴萨、AC米兰等欧洲豪门,离开欧洲后,他曾经在弗拉门戈和米内罗竞技踢球,随后又加盟克雷塔罗,如今结束在墨西哥的冒险后,小罗选择了“叶落归根”,加盟了巴西劲旅弗鲁米嫩塞。

小罗重返巴西意味着中超球队挖角失败,此前山东鲁能天津泰达都同他传出过绯闻,根据巴西《环球体育》报道,小罗同弗鲁米嫩塞签订了为期一年的合同,根据他的经纪人此前的爆料,小罗有望最终在美国大联盟结束职业生涯,因此弗鲁米嫩塞也不会是他职业生涯的最后一站。

江苏国信舜天换帅

江苏国信舜天俱乐部12日召开新闻发布会,宣布罗马尼亚人佩特雷斯库成为球队新任主帅。佩特雷斯库表示,虽然合同里没有成绩要求,但希望今年能在足协杯上取得成功,下赛季进入联赛前三名。

佩特雷斯库11日凌晨飞抵南京,并在当晚观看了舜天主场对鲁能的中超联赛,在那场比赛里,舜天继上赛季足协杯决赛之后再度在最后时刻因防守失误被对手绝杀,球队防守的糟糕暴露无遗。在球员时代就是后卫出身的佩特雷斯库表示,不仅仅是舜天,对世界上任何球队而言,防守都不仅仅是后卫或者门将的事情,而应该是整个球队的职责。他强调说:“前天的比赛看到球员们在场上都拼得很凶,但光有精神是不行的,我们要保持这种精神,但要拿下比赛首先要把防守做好。”他同时表示,在更深入了解球队后可能会考虑对人员位置等进行调整。

董事长梅泽铭就表示,希望球队能在佩帅的带领下,在足协杯上比去年更进一步。上赛季足协杯,舜天最终在决赛中惨遭鲁能压哨绝杀,无缘冠军,本赛季舜天已经杀入足协杯八强,而恒大国安两强已先后被淘汰。

佩特雷斯库的上任,也意味着舜天终于度过了自6月29日高洪波“下课”之后的帅位真空期。

不签合同 咱不干了

张继科因至今无合同 乒超罢赛维权

据《乒乓》杂志官微报道,在前天的2015年乒超第二阶段第二轮比赛中,虽然山东鲁能3比0战胜江苏中超电缆。但出人意料的是,山东鲁能队员、大满贯得主张继科在比赛做出了罢赛的决定。这是自1995年乒超联赛创办以来,首次出现因劳资纠纷,球员罢赛的情况。

从2006年开始,张继科代表山东鲁能征战中国乒乓球超级联赛,今年是他打超级联赛的第十个年头,2010年和2014年张继科与山东鲁能一起两次获得男团冠军。但就是这样的10年老臣,却在新赛季迟迟得不到俱乐部的信任,拿不到应有的合同。

张继科在接受央视记者采访时说,本赛季他和鲁能俱乐部的合同迟迟未签,目前联赛已经进行到了第九轮,赛程过半,他不得已只能选择罢赛。山东鲁能领队孙奎明承认,目前与张继科的合同还没有签定,而与俱乐部其他队员的合同在本赛季开始之前就已经签定。

今年的苏州世乒赛结束后,张继科双

侧腰骶骨裂,腰伤一度比较严重。今年的乒超联赛在苏州世乒赛后立即开赛,在第一阶段7轮比赛中,张继科只参加了前五轮比赛,战绩是5胜3负。从第六轮开始,腰伤严重实在不能坚持的张继科给联赛组委会打了伤病报告,根据联赛规则,他能够停赛两轮。第二阶段第一轮,张继科本应该在山东鲁能与宁波海天的比赛中出场,但伤病未愈的他没有被教练派上场。

张继科对央视记者说:“其实在联赛打完第一轮,我已经签完合同了。我想合同是双方共有的一种形式,这种程序是大家都知道的。我已经在联赛第一轮结束之后签字了,但是我签了没用,需要领导、老板去签字,需要一个共同拥有权。到现在为止我没有拿到合同。”目前张继科的态度是,没有合同做保障就不出场,而鲁能方面的态度是,需要张继科在场上有好的表现才跟他签合同。

张继科表示:“不管我腰伤有没有影响,合同总要签吧。不能说先打打看,打不



好

就没有合同。自己跟鲁能十几年,跟他们的信任度还是有,所以我一直在等,等到现在都没有合同。确实没有办法在场上比赛,这是我自我保护的一个权利,因为我都不好意思去打比赛,因为我在场上我都不知道代表谁去打比赛。”

山东鲁能还诚心想跟张继科签合同吗?山东鲁能领队孙奎明说:“只要张继科表现好了,我们肯定会签订合同的,这是没有问题的。”为什么别的队员的合同在联赛开始前就签好了,而张继科的合同迄今还没着落?孙奎明称:“具体的流程我不太清楚。但我们都是在边沟通中边磨合,我们始终是从维护运动员和俱乐部团队的角度来做决策的。”

(本版稿件据新华社)

